

今日日照

2013.9.26
星期四

150人将投入激光雷迪尔级帆船世锦赛志愿服务

30名志愿者将“一对一”对接服务

本报记者 张萍 通讯员 陈晨

2013年激光雷迪尔级帆船世锦赛将于9月28日至10月7日在日照市举办。日照市团市委组织的150名志愿者将为运动员们提供服务。据了解,30名志愿者服务联络员提供的“一对一”服务制度,将成为此次志愿服务的亮点。

据了解,2013年激光雷迪尔级帆船世锦赛将于9月28日至10月7日在日照市举办。这是日照市承办的参赛国家最多的国际比赛,也是该项目本年

度最高水平的赛事。

为了在最短时间打造一支素质优良的志愿者队伍,共青团日照市委制订了详细的志愿者培训方案,将整个培训过

程分为通用培训、专业培训和岗位培训三个环节,排出精确的培训时间表,通过理论学习、技能培训与实践相结合的方式进行,对志愿者进行了体育竞赛组织、外事文明礼仪、常用英语、世帆赛志愿服务、接待礼仪实训等方面的专业知识培训。

据介绍,30名志愿者服务联络员,由从150名志愿者中选出的英语水平较高的志愿者担任。每一名联络员需在做好所在部室志愿服务工作的同时,

兼顾完成所联络参赛国家的“一对一”服务,确保做到“责任到人、保障到位、优质高效、无缝对接”。据了解,“一对一”志愿服务内容主要包括:各参赛国家报到后积极主动与其对接,进一步了解各参赛国家需求;为各参赛国家提供运动员报到、开赛仪式、颁奖仪式等与赛事紧密相关的行程安排、食宿安排、活动安排等电话、短信提示服务;向各国运动员介绍日照历史文化、风土人情等。

据介绍,在8月20日至23日举办的“2013年山东省帆船帆板冠军赛暨激光雷迪尔世界帆船锦标赛测试赛”中,来自曲阜师范大学和日照职业技术学院的8位“一对一”志愿服务联络员已经提前上岗服务。得到了大赛仲裁委员会、比赛裁判及各代表队运动员的一致认可。

目前,各国运动员及其粉丝已陆续到达,赛事进入临战状态,“一对一”志愿者也逐一与服务对象实现了对接。

613省道西延工程签约,预计明年11月竣工通车

日照、临沂经济文化交流将得到促进

本报9月25日讯(见习记者 林萍 通讯员 李宜峰 宋炜) 25日,记者从日照市公路局获悉,613省道西延工程大桥和分离立交工程中标的施工及监理单位在公路局签约。签约工程包括4座大桥和3座分离立交,施工中标金额25299万元,监理中标金额367万元。其中,全长983米的傅疃河大桥和全长997米的奎山公铁立交桥是整个613省道建设的关键性制约工程。

据介绍,613省道日照疏港路西延工程起点位于613省道与204

国道交叉口,向西在兖石铁路奎山站南侧跨兖石铁路,从魏家庄与李村之间下穿疏港高速,在付疃河与曲河交汇处上跨付疃河和沈海高速,经规划日照机场,后马庄村南向西与S222交叉,向西经宅科三村北、龙口水库南侧至项目终点。该项目路线全长22.325公里,全线新建,设计速度80公里/小时。

据悉,在奎山公铁立交桥施工中,将采用转体施工和大箱梁施工工艺,并使用高性能混凝土。此工艺为日照市公路部门首次用于桥

梁建设,高性能混凝土也是首次在日照市公路建设项目中使用。

工程东港段目前正在进行路基、小桥涵施工,大桥、分离立交工程已签约,施工监理单位已完成进场准备,将结合沿线秋收情况,协调推进工程进度,确保613省道西延工程2014年11月竣工通车。

据了解,该项目是日照市委、市政府研究确定的2013年度市级重点项目,建成后对于日照、临沂两市经济文化交流将起到重要的促进作用。



奎山公铁立交桥效果图

D01-D04 编辑:化玉军 美编/组版:赵长通



热烈祝贺华夏银行日照分行

盛大开业

业务推荐

融资供应链:

以货权货物质押为担保,与商品实物不断流转相匹配的融资授信业务,具有融资灵活,方式多样,提货方便,融资效率高等特点。

现金新干线:

量身定制收款、付款、流动性管理、资金增值及账户管理、信息查询等服务,解决资金归集、汇划、查询、短期资金融资、电子支付、电子报关等一系列问题,提高资金流动性和使用效率。

私营企业主贷款:

具有用途广、期限长、利率优惠、还款方式灵活、担保方式多样、审批速度快、延伸服务等特点,是华夏银行的特色产品。

华夏银行日照分行

地址: 济南路257号

电话: 8095577

全国统一客服热线: 95577